

[Star]

### 今日之星

#### 澳泳装模特

竟是贩毒集团头头



据美国《纽约邮报》报道 西蒙尼·法罗是一名澳大利亚泳装模特。但谁能想到,她竟然是一个全球贩毒集团的头头,日前,她在澳大利亚东部黄金海岸公路旁的一家便宜旅馆被抓。在被押送至悉尼机场时,法罗承认曾经把冰毒藏在浴盆袋中带入好莱坞的高楼大厦。

[Voice]

### 今日之声

#### “那像对敌道歉”

美虐囚女看守不认错



据英国《每日邮报》报道 因为这张照片, 林迪·英格兰出名了,作为伊拉克阿布格莱布监狱虐囚的主角之一,她说:“阿布格莱布监狱关押的可不是无辜的良民,向他们道歉?那就像在战场上向敌人道歉!” 快报记者 潘文军 编译



多一种角度,同步看世界

## The World Outside

[Focus]

### 今日关注

# 戏过了 《哈利·波特》大反派 参与伦敦骚乱受审

据英国《每日邮报》报道 22岁的英国演员杰米·韦利特曾在《哈利·波特》系列电影中扮演反面角色——马尔福的跟班克拉布。但在去年夏天,韦利特有点“入戏太深”,竟然参加了发生在伦敦的骚乱。3月20日,韦利特出庭受审。

“克拉布”在大街上 挥舞汽油弹

庭审透露,韦利特参与了去年8月8日起爆发的伦敦北部骚乱,他先是从一家被洗劫的超市中拿了一瓶香槟,将香槟喝掉后他跟一名蒙面暴徒一起参加了骚乱,并在大街上挥舞汽油弹。

韦利特参与骚乱的画面被摄像机拍摄了下来。监控录像显示,韦利特戴上了帽子,试图用围巾挡住自己的下半张脸,他的同伴们也都遮住了脸。

《哈利·波特与死亡圣器》中没了“克拉布”

韦利特是电影《哈利·波特》中主演丹尼尔·雷德克里夫和鲁



韦利特饰演的克拉布(左)在《哈利·波特》电影中

伯特·格林特的朋友,在监控录像曝光后被逮捕。

在接受警方讯问时,韦利特表示自己当时被骚乱的情景所“迷惑”,不过拒绝加入。检察官休莫斯通说:“韦利特承认曾在超市里拿了香槟喝,并在遇见熟人后遮住了脸。他还承认曾拿着汽油弹,但那是别人让他拿的。他表示过去这些人曾找过他麻烦,因此他不得不答应。”

韦利特坚称自己没用汽油弹,并将它扔进了附近的垃圾

桶。检察官认为,韦利特出现在骚乱现场,并拿着汽油弹,这一切足以证明他想参与骚乱。

庭审当天韦利特穿着深色西装和浅蓝色衬衣,只有在确认他的名字、年龄和住址时才开口说话。韦利特曾参演6部《哈利·波特》电影,但在最后一部《哈利·波特与死亡圣器》中遭遇“除名”,电影中未出现克拉布这个角色。韦利特在庭审中否认意图破坏他人财产、参与骚乱。

快报记者 李欣 编译

[Incredible]

### 不可思议

#### 模特体重不达标 不准做广告

据澳大利亚《澳大利亚人报》报道 以色列议会19日通过新法律,禁止体重不达标的模特在当地广告中出现,以此打击因时尚界过度追求苗条而导致的年轻人饮食失调现象。

这项新法还规定,如果广告出版商通过修改照片让模特们看起来更加显瘦,则需要披露这一情况。

据悉,政府通过立法干预时尚界的模特选择标准在历史上还是首次。长期以来,由于过度追求身材的苗条,时尚界人士总是通过节食等措施来使自己更瘦更美,这一潮流导致包括很多模特在内的女性尤其是年轻的女孩子患上厌食症等症状,严重危害身体健康。

[Magazine]

### 期刊

#### 《广告狂人》强势回归



最新一期美国《新闻周刊》封面文章报道,AMC电视网王牌主打剧《广告狂人》将于3月25日强势回归,该剧七大主演悉数亮相,宣传造势。《广告狂人》背景设定在上世纪60年代的纽约,大胆地描述了美国广告业黄金时代残酷的商业竞争。《新闻周刊》记者对部分主演进行了采访,并结合自身经历回忆了那个年代的办公室文化。 快报记者 潘文军 编译

## 紧急通知

自进入2011年下半年以来,西藏冬虫夏草原材料多次上涨,导致厂家无法长期以超低价位供应市场,故藏秘雪域冬虫夏草公司研究决定,自2012年4月1日起藏秘雪域冬虫夏草胶囊每盒价格上调60元,同时取消赠送。

特此通知

藏秘雪域冬虫夏草公司  
2012年3月21日

# 冬虫夏草 产地直销 特惠最后3天

## 100000市民钟情藏秘雪域 买30赠15

由于冬虫夏草原材料价格大幅上涨,藏秘雪域冬虫夏草涨价在即! 30送15活动仅有3天(立省1470元),绝不延期!

来自世界上最好的虫草产地西藏那曲的藏秘雪域冬虫夏草率先采用“虫破膜、草破壁”新技术,将服用成本大大降低,让大多数人吃得起,上市以来,仅在一个省会城市就有数十万中老年慢性病患者通过坚持服用6个月冬虫夏草胶囊,亲身见证了一个又一个健康奇迹……

自藏秘雪域冬虫夏草“买30赠15特卖活动”以来,消费者反响强烈。“花一半钱就可以购足半年的服用量,真划算”

“没想到这么贵重的东西,咱老百姓也能花千把块钱吃得起!” 多病缠身的老人、操劳过度的中年人、追求健康美丽的女人……纷纷争相抢购,掀起了健康热潮。

然而,因近期冬虫夏草原料价格大幅上涨,藏秘雪域冬虫夏草胶囊成本日益高昂,半价特卖活动不得不被迫停止。公司决定自4月1日起每盒上调60元并取消赠送。买30赠15特卖活动仅剩最后3天,望新老顾客相互转告,从速购买,以免错失良机! 订购热线:025-68152090



全国免费送货 货到付款  
欢迎企事业单位团购

## 吃6个月虫草,尿急、尿频、肾亏大变样 50岁的男人 像20岁的小伙



刚到50岁,身子却每况愈下,经常尿频、尿急、腰酸、两腿无力。就不敢多喝,酸的,辣的不敢多吃,看着自己越来越不像男人,赵总十分苦恼。

吃了多种治疗前列腺的药,都只是缓解症状,治标不治本,反反复复还是发作,越吃身子越虚。一位教授推荐赵总服用冬虫夏草,激活脑垂体,促进血液循环,无副作用。赵总才服用10天,感觉小便通畅,

腰痛、乏力、尿频、尿急等症状消失,尿液不再发黄。教授说这是冬虫夏草开始起效,不要刚看到效果就停止服用,一定要按周期服用,坚持6个月一定会取得意想不到的效果。赵总依言而行天天按时服用,6个月,身体状态越来越好,精神焕发,好像年轻了20岁,生活非常甜蜜。如今停药半年了,一直没有复发。赵总常说:十顿燕窝,鱼翅都比不上藏秘冬虫夏草胶囊啊!

## 吃藏秘雪域冬虫夏草,斑点变淡、皱纹消失,越来越女人 女老板自爆年轻秘诀

40岁,对女人来说意味着加速衰老,更多的皱纹和越来越逼近的更年期。白天昏昏沉沉的,晚上睡不着,而且排便很差,脾气也变得很坏。斑点丛生,昔日的小蛮腰变成水桶腰,老公回家越来越晚,真是岁月不饶人。

正当我一筹莫展时,一位从事医学研究的朋友给我推荐冬虫夏草时,我十分兴奋,服用一段时间后,皱纹变细,斑点变

淡,排便规律化,腰间赘肉少了,2个月,黄褐斑变淡,皱纹消失,晚上睡觉也踏实。就这样我坚持服用了半年,皮肤变得细腻如瓷,体态也变得纤细、紧致,整个人有一种脱胎换骨的感觉,以前烦躁的心情也感觉舒畅了,动不动爱发火的毛病也没有了。当老公再一次用温柔、惊讶的表情盯着我时,我知道我彻底蜕变成成功,女人的幸福要靠自己争取。

## 吃藏秘雪域冬虫夏草 活到一百身不老

一般情况下,刚开始吃冬虫夏草,人体的五脏六腑、血液、神经都开始发生变化,血液循环顺畅,毒素开始分解,但由于变化细微,很多人都感受不到,认为冬虫夏草起效慢。

当吃到一周左右的时候,变化就比较明显,一些人就可以感受得到了。特别是一些失眠患者,明显感觉到睡的时间长了,睡得踏实了。一些免疫力低的患者也感觉到身体的抵抗力提高了,不易感冒,也不爱生病了。大多数人服用到半个月内都感觉到效果了,表现最为显著的如:睡得踏实了;浑身有劲了;头脑清楚了;有精神了;不起夜了;尿频、尿急没有了;小腹也不坠痛了;眼前“小蚊子”也没有了;皮肤也感觉水灵了;活力也回来了……

当然,这些变化只是说明了冬虫夏草起效了,这个时候就要坚持服用。据临床试验和很多消费者服用后反应:连续不间断服用



半年,身体阴阳平衡,气血畅通了,全身上下从头到脚的很多慢性病都会全面改善,更有众多“返老还童”的表现。

对于很多中老年人退休后收入不多,往往看病总是考虑花费多少,合不合算,一旦多病缠身治疗动辄就是上万块,很多人就不想看,耽误了病情,冬虫夏草性价比高,得到的是健康和长寿,确实是个不错的选择!

全国免费送货 货到付款 订购热线 400-187-8899 025-68152090 欢迎企事业单位团购

## 吃冬虫夏草 10种病好得快

1. 术后产后身体快速硬朗
2. 三天远离严重失眠多梦
3. 抗疲劳 精神好 胃口好
4. 护心养老 代替救心丸
5. 急慢性肝炎 不怕癌变
6. 止咳平喘 一周见效
7. 肾虚肾亏 一夜变强
8. 直接抗肿瘤 抑制生长和转移
9. 放化疗 减轻不良反应
10. 糖尿病 并发症不可怕